
平成2７年度　入院患者満足度調査　 ２回目
施行日　平成２８年２月1日～２月２９日

配布数： 516
回収数： 405
回収率： 78.5 %

１ 年齢

２ 性別

３ 入院状況

4 入院期間

１～３ヶ月未満：４４人
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２０歳未満：２５人

２０歳代：３７人

３０歳代：４４人

４０歳代：２５人

５０歳代：４８人

６０歳代：６４人

７０歳代：８９人

８０歳以上：６６人

不明：７人

52%

46%
男性：１８７人

女性：２１１人

記入なし：７人
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緊急入院：１２８人

外来診療後当日入院：９７人

予約入院：１６７人

記入なし：１３人
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３日以内：５８人

４～７日：１３３人

８～１４日：８４人

１５～３０日：７３人

１～３ヶ月未満：４４人

３ヶ月以上：５人

記入なし：８人



５ このアンケートのご記入者

今回の入院の総合的な印象

不服・不満に感じたこと 良かったこと・嬉しく感じたこと

 

再入院の希望

家族・知人への受診・入院推奨
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患者本人：２９０人

ご家族：１０４人

その他：２人

記入なし：９人
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あった：５１人

ない：３３７人 73%

27%

あった：２６５人

ない：９７人
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19%
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そう思う：３０６人

ややそう思う：７７人

あまりそう思わない：1１人

そう思わない：2人

66%

28%

5% 1%

そう思う：2５４人

ややそう思う：1１１人

あまりそう思わない：２０人

そう思わない：５人



　食事・清掃・プライバシー

今回（２回目）の入院の全体的満足

 

「満足」が64.1％「やや満足」が34.1％で合計97.9％ 満足度 97.9%

平成27年度入院の全体的満足
 

「満足」が66.3％「やや満足」が31.0％で合計97.3％ 満足度 97.3%
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満足：249人

やや満足：133人

やや不満：6人

不満：2人

47 39 11 3

63 30 5 2

72 26 2 0
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(個人情報)への配慮

満足 やや満足 やや不満 不満

年度ごと全体的満足度の推移
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66%

31%

2% 1%

満足：502人

やや満足：235人

やや不満：14人

不満：6人


